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1. Общее число элек​тро​нов в атоме бора равно
1) 6

2) 2

3) 3

4) 5

2.  Неметаллические свойства серы выражены сильнее, чем неметаллические свойства
1) селена

2) фтора

3) кислорода

4) хлора

3.  Химическая связь в молекуле [image: image1.png]HCl




1) водородная

2) ковалентная неполярная

3) ковалентная полярная

4) ионная

4.  В каком из со​еди​не​ний сте​пень окис​ле​ния хлора равна +1?
1) [image: image2.png]AICI;




2) [image: image3.png]Cls 07




3) [image: image4.png]NaClO




4) [image: image5.png]HCl1O4




5.  К кис​лот​ным оксидам от​но​сит​ся каждое из двух веществ:
1) [image: image6.png]ZnO, CIQO




2) [image: image7.png]MgQO, 7ZnO




3) [image: image8.png]



4) [image: image9.png]Cl507, SO3




6.  К хи​ми​че​ским яв​ле​ни​ям от​но​сит​ся процесс
1) об​ра​зо​ва​ния инея

2) плав​ле​ния па​ра​фи​но​вой свечи

3) го​ре​ния древесины

4) рас​про​стра​не​ния за​па​ха духов

7.  Электрический ток проводит
1) раствор хлороводорода

2) расплав серы

3) расплав оксида кремния

4) раствор глюкозы

8.  Взаимодействию соляной кислоты и едкого натра отвечает краткое ионное уравнение
1) [image: image10.png]HCl + OH™ = H,O + Cl™




2) [image: image11.png]H*+ OH™ = H,0




3) [image: image12.png]H*+ NaOH = Hy0O + Na*




4) [image: image13.png]Ht+ ClI"4+0OH™ =H50 + Cl1-




9.  Алюминий об​ра​зу​ет сульфат алю​ми​ния при вза​и​мо​дей​ствии с
1) серой

2) сер​ной кислотой

3) сер​ни​стой кислотой

4) сероводородом

10.  Оксид алю​ми​ния не ре​а​ги​ру​ет с
1) [image: image14.png]NaQO




2) [image: image15.png]O5




3) [image: image16.png]HNOj3




4) [image: image17.png]KOH




11.  Раствор серной кислоты взаимодействует
1) только с основными оксидами

2) только с кислотными оксидами

3) с основными и кислотными оксидами

4) с основными и амфотерными оксидами

12.  Соль, которая в водном растворе может реагировать и с серной кислотой, и с нитратом серебра —
1) [image: image18.png]NaF




2) [image: image19.png]CU(N03)2




3) [image: image20.png]



4) [image: image21.png]



13.  Верны ли следующие суждения о правилах безопасной работы в химической лаборатории?
А. В лаборатории нельзя знакомиться с запахом веществ.

Б. Серную кислоту следует растворять в горячей воде.

 

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

	14.  Установите со​от​вет​ствие между двумя ве​ще​ства​ми и реактивом, с по​мо​щью ко​то​ро​го можно раз​ли​чить эти вещества.
ВЕЩЕСТВА
	 
	РЕАКТИВ

	А) [image: image22.png]CO

2



 (г) и [image: image23.png]


 (г)

Б) [image: image24.png]HCI



 (р-р) и [image: image25.png]NH



 (р-р)

В) [image: image26.png]


 (тв.) и [image: image27.png]BaO



(тв.)
	 
	1) [image: image28.png]NaQSO4



 (р-р)

2) [image: image29.png]Ca(O



 (р-р)

3) фенолфталеин

4) [image: image30.png]HNOj3



 (р-р)


 15.  Массовая доля кислорода в сульфате алюминия равна

 

1) 4,7%

2) 12,8%

3) 56,1%

4) 16,0%

16.  В ряду хи​ми​че​ских эле​мен​тов [image: image31.png]P-S-Cl




1) наи​боль​ший ра​ди​ус имеют атомы серы

2) наи​боль​шую элек​тро​от​ри​ца​тель​ность имеет хлор

3) выс​шая сте​пень окис​ле​ния убывает

4) все эле​мен​ты об​ра​зу​ют кис​лот​ные оксиды

5) умень​ша​ет​ся кис​лот​ный ха​рак​тер выс​ших гидроксидов

17.  При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.
И для этана, и для этилена характерны

1) реакции бромирования

2) наличие двойной связи в молекуле

3) реакции гидрирования

4) реакции с водой

5) горение на воздухе

18.  Углекислый газ в лаборатории получают
1) сжиганием углерода

2) действием кислот на карбонат кальция

3) разложением мрамора при нагревании

4) действием щелочей на карбонат натрия

19.  Установите со​от​вет​ствие между ис​ход​ны​ми ве​ще​ства​ми и про​дук​та​ми реакции.
	ИСХОДНЫЕ ВЕ​ЩЕ​СТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	А) [image: image32.png]NOs + Ba(OH)y; —




Б) [image: image33.png]HNOg -+ BaO —




В) [image: image34.png]HN03 + Ba —




	 
	1) [image: image35.png]Ba(NOj3)s + Ho




2) [image: image36.png]Ba(N03)2 -+ HQO




3) [image: image37.png]Ba(N03)2 -+ Ba(NOQ)Q + H5O




4) [image: image38.png]Ba(N03)2 + NH4NO3 + H50






20.  Используя метод элек​трон​но​го баланса, рас​ставь​те ко​эф​фи​ци​ен​ты в урав​не​нии реакции, схема которой
 

[image: image39.png]PbS + HNO3 — PbSO4 + NO + H5O




 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

21.  К 340 г рас​тво​ра с мас​со​вой долей нит​ра​та се​реб​ра 6 % до​ба​ви​ли из​бы​ток рас​тво​ра хло​ри​да же​ле​за (III). Вы​чис​ли​те массу об​ра​зо​вав​ше​го​ся осадка.
22.  Дана схема превращений:
 

[image: image40.png]Fe — X — Fe(OH)y; — FeSOy,




 

Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для второго превращения составьте сокращенное ионное уравнение реакции.

